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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito,
às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara Municipal
de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson Oliveira
de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o  senhor
presidente  instalou  a  Sessão.  A  Ata 2242  foi  lida  e
aprovada. No horário do  Expediente foram lidos: Ofícios
n  os: 151, 152, 153 e 154/2018 - GP do Chefe do Executivo,
encaminhando os Projetos de Lei referentes às Mensagens nos

005, 006, 007 e 008/2018, respectivamente. Indicações n  os:

145/2018 e 146/2018, de autoria do vereador Edimilson de
Oliveira Silva, e 209/2018, de autoria do vereador Aluísio
Max Alves D’Elias. E não havendo vereador inscrito para
fazer uso da Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia com a
seguinte pauta:  Indicações n  os:  143/2018 e 144/2018, ambas
de  autoria  do  vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva.
Aprovadas por unanimidade com a subscrição de todos os
vereadores. E não havendo mais matérias constantes para a
Ordem do Dia, passou-se para a fase de  Requerimentos e
Indicações Verbais, na qual o vereador Aluísio Max Alves
D’Elias  indicou  ao  Executivo  a  operação  de  limpeza  e
capina  na  ciclovia  e  no  acostamento  da  Av.  Roberto
Silveira para fins de segurança dos munícipes que praticam
exercícios  físicos  ao  longo  destas  vias  paralelas,
indicação esta aprovada por unanimidade com subscrição de
todos  os  vereadores.  O  vereador  Edimilson  de  Oliveira
Silva  requereu  Moção  de  Pesar  aos  familiares  do  Sr.
Sebastião Cyro Pereira Gonçalves, em reconhecimento à sua
vida e dignidade, requerimento em cuja fase de discussão o
vereador Aluísio enalteceu a importância do homenageado
para o Distrito de Ribeirão de São Joaquim, a vereadora
Marcela comentou a gratidão do filho do homenageado aos
funcionários do Hospital São Lucas, onde foi realizado o
tratamento  de  seu  pai  e  os  vereadores  José  Jadenilso,
Tadeu e o presidente Emerson deixaram suas condolências à
família. O requerimento foi aprovado por unanimidade com
subscrição  de  todos  os  vereadores.  O  vereador  Edmilson
também indicou ao Executivo a possibilidade da aquisição
de bicicletas para uso dos agentes de saúde do Município,
indicação esta aprovada por unanimidade com subscrição de
todos os vereadores. O vereador Tadeu indicou ao Executivo
a limpeza da servidão na Rua Herman José da Fonseca e um
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estudo quanto à situação do concreto que cobre a via no
Beco  do  Fumaça,  que  possui  um  problema  crônico  de
deterioração nas laterais, indicações estas aprovadas por
unanimidade  com  subscrição  de  todos  os  vereadores.  O
vereador Paulo Vitor indicou ao Executivo a possibilidade
de aquisição de bicicletas para o patrulhamento da Guarda
Municipal, para fins de economia e aumento de eficiência
da patrulha, indicação esta aprovada por unanimidade com
subscrição  de  todos  os  vereadores.  O  vereador  Luiz
Fernando indicou ao Executivo a possibilidade da alocação
de um guarda patrimonial na Escola Municipal Quilombo de
Santana Irmã Elizabeth Alves, durante os fins de semana, e
a  instalação  de  grade  de  proteção  com  portão  na  mesma
escola,  indicações  estas  aprovadas  por  unanimidade  com
subscrição  de  todos  os  vereadores.  O  presidente  passou
temporariamente  a  presidência  para  o  vereador  Luiz
Fernando e indicou ao Executivo a troca do hidrômetro da
caixa d’água que abastece o Loteamento Céu Azul, devido a
problemas no fornecimento de água às partes mais altas da
região,  indicação  esta  aprovada  por  unanimidade  com
subscrição  de  todos  os  vereadores.  Passada  a  fase  de
Requerimentos e Indicações Verbais, o vereador Emerson,
novamente em posse da presidência da Casa, suspendeu a
Sessão  por  cinco  minutos  para  entrega  de  moções:  a
vereadora  Marcela  entregou  Moção  de  Congratulação  ao
munícipe Luiz Paulo Lima Soares e o vereador Paulo Vitor
entregou  Moções  de  Congratulação  aos  munícipes  Carlos
Alberto da Silva e Everton do Prado Silva. Não havendo
vereador inscrito para Explicações Pessoais, o presidente
em seguida declarou a Palavra Livre. A fala dos vereadores
segue  resumidamente:  o  vereador  Aluísio  parabenizou  os
homenageados na entrega de moções e o munícipe Dárcio,
pré-candidato  a  deputado,  pediu  desculpas  quanto  a  um
engano cometido durante a fase de discussão das indicações
do vereador Luiz Fernando, sobre a possibilidade de se
nomear logradouros públicos com nomes de pessoas vivas,
contestou  alguns  ocorridos  em  uma  obra  que  vem  sendo
realizada na Rua Nossa Senhora do Rosário, sendo estes a
elevação da rua em direção à calçada e o escoamento de
água em direção à rua, e registrou sua preocupação quanto
ao  corte  de  fornecimento  de  energia  elétrica  à  Creche
Conceição,  que  suspendeu  seu  funcionamento  por  alguns
dias. O vereador Flávio parabenizou os homenageados e o
munícipe Dárcio e solicitou envio de ofício ao Executivo,
orientando  para  que  seja  enviada  comunicação  oficial  à
Câmara visando à elaboração de lei que oficialize o nome
da  Escola  Municipal  Quilombo  de  Santana  Irmã  Elizabeth
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Alves,  visto  que  ainda  não  existe  esta  legislação.  A
vereadora Marcela parabenizou os homenageados, enaltecendo
o  trabalho  do  homenageado  Luiz  Paulo,  relacionado  ao
Programa Minha Casa Minha Vida, informou a data e horário
da Missa de Sétimo Dia de Sebastião Cyro Pereira Gonçalves
e  solicitou  envio  de  ofício  para  o  Executivo,  pedindo
esclarecimentos quanto à falta de iluminação na Feira da
Roça de Falcão, que vem impossibilitando sua realização, e
respostas a algumas indicações de sua autoria. O vereador
Tadeu  parabenizou  os  servidores  da  Polícia  Militar
responsáveis pelo desmantelamento de uma “boca de fumo” na
noite de 07 de maio de 2018, ressaltando a importância da
participação  popular  no  combate  ao  crime,  através  de
denúncias anônimas, e também parabenizou os homenageados
na  entrega  de  moções,  comentando  sobre  alguns  de  seus
feitos. O vereador Paulo Vitor parabenizou os munícipes
que  inauguraram  o  bar  Xeque  Matte,  enaltecendo  a
capacidade  dos  jovens  cidadãos  de  empreender,  e  também
parabenizou  os  homenageados  na  entrega  de  moções,
comentando sobre alguns feitos. O vereador José Jadenilso
parabenizou  os  homenageados.  O  vereador  Luiz  Fernando
agradeceu os munícipes Dárcio e Sr. Laborão pela presença,
parabenizou os homenageados e solicitou o envio de ofício
ao Executivo, pedindo uma vistoria na estrada entre Quatis
e Ribeirão de São Joaquim, próximo à fazenda do Sr. José
Herzen, onde há uma cratera formada devido a um bueiro
entupido, e o envio de um profissional para a colocação e
instalação de uma luminária no Sítio da Grama, nº 6000,
entre Santana e São Joaquim. O senhor presidente solicitou
envio de ofício ao Executivo, a fim de tentar sanar um
transtorno na Ponte Metálica, e a limpeza no bairro Alto
Paraíso,  onde  foi  feita  a  operação  de  capina,  mas
negligenciou-se  a  remoção  de  entulho,  e  parabenizou  os
homenageados  e  o  munícipe  Dárcio.  E  não  havendo  mais
vereador  inscrito  para  a  Palavra  Livre,  o  senhor
presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a
próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia dez de
maio  de  dois  mil  e  dezoito,  às  dez  horas.  Eu,  Raul
Monteiro de Carvalho, Auxiliar Administrativo, lavrei a
presente  Ata  que  será  assinada  pelo  presidente  e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente
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José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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